



### INFORMACJA NR 3 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73a, działając na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021r. poz. 1710 jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „SERWIS TECHNICZNY APARATURY MEDYCZNEJ”

#### Pytanie nr 1

Czy w związku z koniecznością dokonania legalizacji łóżek z wagą, Zamawiający w uzgodnionym uprzednio terminie udostępni wszystkie łóżka z wagą do wydania legalizacji przez Urząd Miar i zobowiąże się do spełnienia wymogów dotyczących warunków granicznych pomieszczenia oraz innych wymogów niezbędnych do prawidłowej oceny wag przez Urząd Miar?

#### *Odpowiedź:*

*Zamawiający informuje, że z uwagi na konieczność zachowania ciągłości leczenia pacjentów nie ma możliwości udostępnienia wszystkich łóżek w jednym czasie celem legalizacji wag. Zamawiający nie dysponuje dodatkowym wolnym pomieszczeniem przeznaczonym do legalizacji wag.*

#### Pytanie nr 2

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 10 ust 1 pkt 2:

1. Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- 1) w przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy w wysokości 10% wynagrodzenia umownego brutto **niewykonanej części** zadania,
- 2) w wysokości 0,5 % wartości umowy brutto **niewykonanego** zadania za każdy dzień zwłoki w przypadku przekroczenia terminu kolejnego przeglądu określonego w harmonogramie przeglądów technicznych sprzętu, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej w terminie usługi**

#### *Odpowiedź:*

*Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.*

#### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

## Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe. Zamawiający modyfikuje zapisy pkt 6 w § 9 Załącznika nr 2 – umowa wzór.

## Było:

6. Faktura może być wystawiana i przesyłana do Zamawiającego w formie papierowej lub elektronicznej w ramach wysyłania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych do Zamawiającego zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. z 2020 r. poz. 1666 ze zm.).

## Jest:

6. Faktura może być wystawiana i przesyłana do Zamawiającego w formie papierowej, **PDF** lub elektronicznej w ramach wysyłania ustrukturyzowanych faktur elektronicznych do Zamawiającego zgodnie z postanowieniami ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz. U. z 2020 r. poz. 1666 ze zm.).

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

DYREKTOR SZPITALA

Prof. dr hab. Wojciech Witkiewicz  
(5)

Z-ca Kierownika Działu  
Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych

mgr inż. Jacek Banaszak

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu  
ul. H. M. Kamińskiego 73a, 51-124 Wrocław  
Infolinia 45 95 95 454  
Sekretariat tel. +48 71 32 70 101; e-mail: sekretariat@wssk.wroc.pl  
NIP 8951645574, REGON 000977893  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

